

澳網奪冠後首返賽場

李娜續保開季全勝



李娜獲勝後心情甚佳。新華社



李娜將今年全勝成績增至13場。路透社



彭帥無緣次圈。新華社



張帥以總盤數2:1落敗。新華社

中國女網一姐李娜自上月贏得澳網冠軍後，周三首次重返賽場，出戰卡塔爾公開賽。首圈輪空的娜姐在次圈以總盤數2:1，力克斯洛伐克球手雷芭里高娃，順利晉級16強，將開季全勝成績增加至13場。

回歸首仗 激動緊張

對於自澳網奪冠後的首場比賽，李娜賽後說：「回歸後的首場比賽總是非常激動和緊張，而且對手已經打過一輪，所以她很清楚球場的感覺，她今天的表現也很不錯，所以打起來非常艱難，不過這是3盤2勝制的比賽，每人都有機會。我很高興能夠拿到最後勝利。」

目前，李娜今季保持13場全勝的戰績，

對此娜姐續說：「我知道現在是很困難的，我需要在訓練和比賽中做得更多，表現得更完美。這是很艱難，但是我比之前更加自信了。」

隨著位居女單世界排名前2位的莎蓮娜威廉絲、白俄羅斯球手阿薩蘭卡相繼退賽，李娜在今次賽事一躍成為頭號種子，而娜姐也將在周下達到世界第2的排名，創出亞洲球手在世界網壇新的歷史。娜姐笑言：「每個人都希望有更高的排名，但這是下周的事情，現在我主要還是備戰卡塔爾的比賽，至少要在這裡表現得更好。」

香港文匯報記者 蔡明亮

迪樸祖左手腕傷癒復出

阿根廷男網球手迪樸祖左手腕傷癒，周三復出參加鹿特丹公開賽，首圈以7:6和6:3的盤數擊敗剛在法國南部公開賽奪冠的法國球手蒙菲斯，而2號種子梅利則以直落2盤6:3輕取另一名法國球手華士連，雙躋躋身次圈，但法國名將宋加則以2盤4:6不敵克羅地亞球手施歷，首圈爆冷出局。迪樸祖賽後說：「我的左手腕已經好多了，每天都在恢復，我今天(周三)只出了5成力。下場比賽我會更多運用反手擊球。我現在感覺很好，沒有覺得疼痛。我會進行康復治療，希望明天我的情況能更加好。」至於孟菲斯公開賽方面，衛冕冠軍、日本球手錦織圭在次圈以直落2盤6:4淘汰德國球手加加出局。

香港文匯報記者 蔡明亮



迪樸祖(左)賽後與蒙菲斯握手。法新社

占士「神投」絕殺勇士



占士高舉雙手慶祝勝利。美聯社

「大帝」勒邦占士成為熱火「救世主」，在周三客勇士的比賽中，占士獨取36分、13個籃板球和9次助攻，當中包括在完場前0.1秒投進絕殺的3分球，率領熱火作客以111:110險勝勇士。

勇士後衛史蒂芬居里在完場前14秒成功上籃，並博得熱火後衛查馬斯犯規，在投進罰球後，替110:108領先熱火，不過客軍停部署最後一擊，占士在3球至最後一刻成功投籃，

場前14秒反先勇士1分，成功絕殺對手，取得最後勝利。占士賽後表

示自己是刻意等到時間差不多快完時才出手，他說：「我就是想確保投進後，對方沒有反絕殺的機會，這球可不一概。」對於「大帝」這個「神投」絕殺，隊友巴迪亞讚嘆說：「占士是想告訴大家，上帝在此！」

熱火主帥斯波爾斯特拉未有叫暫停部署最後一擊，而大膽讓占士出手，他表示是希望趁對方未站穩陣腳殺一個措手不及，但他說：「如果我知道占士想把時間用完再出手，我可能就會叫暫停。」

火箭險勝巫師7連捷

另外，火箭在主场憑藉夏頓在完場前4秒建功，最終以113:112險勝巫師，錄得7連勝。完場前4秒，巫師仍以112:110領先，但前火箭球員阿里沙在關鍵時刻犯規，讓夏頓射入1個罰球後，再接到隊友傳球，上籃得手，在不足1秒時為火箭反先1分，隨着巫師的最後一擊失敗，火箭終以1分險勝。夏頓是役轟進全場最高的35分，中鋒懷特侯活則有24分和16個籃板球的「雙雙」成績。

香港文匯報記者 蔡明亮



夏頓(中)力阻巫師後衛比奧追球。美聯社

NBA 常規賽周三賽果

主隊	客隊
溜馬	小牛
魔術	灰熊
速龍	鷹隊
塞爾特人	馬刺
網隊	山貓
活塞	騎士
紐約人	帝王
火箭	巫師
公鹿	鵝鶩
木狼	金塊
爵士	76人
勇士	熱火
快艇	拓荒者

愉園 屯門港甲成績作廢

香港文匯報訊(記者 郭正謙)繼早前作出愉園、屯門2支球隊停賽的決定後，香港足總再作出進一步裁決，決定愉園及屯門2支球隊今季甲組的所有成績全部作廢，而餘下10支球隊則不會降班。

足總日前決定愉園及屯門2支球隊今季餘下所有甲組賽事暫停，惹來兩隊的強烈批評，亦認為此舉會影響球員生計，為此足總昨日發出聲明，強調禁賽決定是基於2支球隊未能提供足夠證據證明兩隊財政及管理上的穩定，而非因牽涉假波事件，至於停賽的進一步理據，兩隊均可書面向足總索取。

餘下10隊不會降班

至於禁賽對今季港甲所帶來的影響，足總決定取消兩隊今季甲組的所有成績以示公平，並重新排列聯賽榜(詳見附表)，而除愉園及屯門以外的10支球隊亦不會降班。來季港職聯勢在必行，12個球隊牌照中，除公民外，已得到9支甲組會申請，至於愉園及屯門有否資格申請，則會在董事會再作商討。

禁賽決定令愉園及屯門球員頓失飯碗，足總表示會盡力協助球員，並已向亞洲足聯尋求特許，助球員與球會解決合約問題。

香港甲組足球聯賽積分榜

名次	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	傑志	10	9	1	0	25	6	19	28
2	南華	9	5	3	1	18	11	7	18
3	皇室南區	10	4	2	4	15	17	-2	14
4	太陽飛馬	9	4	1	4	19	17	2	13
5	東方沙龍	10	3	4	3	17	17	0	13
6	標準流浪	9	2	4	3	10	14	-4	10
7	公民	9	2	4	3	9	13	-4	10
8	天行元朗	10	2	2	6	14	19	-5	8
9	日之泉JC晨曦	9	2	2	5	14	22	-8	8
10	橫濱FC(香港)	9	1	3	5	12	17	-5	6
11	愉園	0	0	0	0	0	0	0	0
12	屯門	0	0	0	0	0	0	0	0



愉園(綠衣)與屯門(白衣)被取消今季聯賽所有成績。資料圖片

朴鍾佑加盟富力

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)中超球隊引援工作接近尾聲，在連續錯失多名外援後，廣州富力終於有所斬獲。13日，俱樂部官方宣布，25歲的韓國球員朴鍾佑正式加盟，在完成體檢後，當晚赴土耳其與球隊匯合。這也是繼張賢秀後，富力在本季引進的第2名韓國球員。

朴鍾佑是韓國國家隊現役國腳，司職防守中場，他最廣為人知的是在2012年倫敦奧運會男子足球季軍戰中，舉起「獨島是韓國領土」的政治標語，令國際奧委會大為震怒，也因此無法領取奧運會銅牌。直到6個月後，朴鍾佑才領取到遲來的奧運銅牌。

引進朴鍾佑是富力主帥艾歷臣的指示，富力高層對其也充滿期待。朴鍾佑在韓國接受當地媒體採訪時表示，在釜山度過5個賽季後，萌生追求改變的想法。儘管登陸歐洲舞台才是終極夢想，但深知自己還存在很多不足。

朴鍾佑加盟富力，効力廣州恒大的金英權起到重要作用。「我私下跟好友金英權溝通過，他透露在中國踢球的很多優勢。前段時間張賢秀率先簽約了，我認為可以接受他的幫助盡快適應球隊。同時，富力外教名帥艾歷臣是我下定決心的重要因素。富力教練團隊全部由外教構成，訓練比賽具備歐洲風格，這是我接受富力轉會提案根本理由。」



朴鍾佑(右)成為新加盟富力的第2名韓國球員。

陳振興下月娶女主播

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港山地單車手陳振興(山地興)在情人節前夕在本地體育網站《體路》專訪時宣布，下月18日將迎娶體育新聞女主播梁倩影，以後的日子將「有影皆雙」了。

陳振興透露二人是在09年的一次採訪中相識，而在2010年廣州亞運會後才漸由朋友發展成情侶。由於二人長時間分隔異地，每年只有2個月可見面，戀情未被看好，山地興表示拍拖時，主要是以電話及視像「見面」，梁倩影說就連首次食早餐，亦是「隔空」進行，雙方相約在同一時間，各到大埔和深圳龍崗的麥當勞，一邊食早餐，一邊講電話。

求婚戒指靠「淘寶」

陳振興長年在海外及內地訓練及比賽，求婚戒指也只能「淘寶」選購，他自爆在昆明求婚時，還出動隊友黃金寶(阿寶)及教練等人幫手準備，在女友的房間堆滿玫瑰花，並跪地求婚，最終抱得美人歸。



陳振興(左)抱得美人歸。網上圖片

體壇連線

飛馬友賽魯能獲益良多

香港文匯報訊(記者 郭正謙)太陽飛馬四子昨日出席體育品牌活動宣傳新球鞋，球隊剛赴廣州友賽上屆中超亞軍山東魯能，後衛唐建文表示球隊雖然以0:3落敗，不過從中獲益良多，已準備走出近來連敗的低谷，而前鋒麥基則表示自己仍有傷在身，希望能盡快為球隊出力。



飛馬四子宣傳新球鞋。郭正謙攝

南華高級組銀牌鬥安青

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)2014年度香港銀牌籃球賽各組賽事已進行抽籤，男子高級組揭幕戰由上屆冠軍南華出戰安青，賽事在3月7日假修頓室內場館舉行，女子高級組則在3月2日假上環體育館上演，由班霸福建對安邦。